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Le soin et la rédaction seront pris en compte dans la notation. Faites des phrases claires et précises.
Le baréme est approximatif. La calculatrice est autorisée.
Erercice 7 2 pocuts
2 pts Tracer dans le repére ci-dessous les droites d; et d, d’équations respectives x = —1 et y = 3x — 2.
34 dy vy ="=3x—2
2 4
1 4
-3 2 2 3 4 5
dy :a
Erencece 2 2 pocuts
2 pts
Déterminer I’équation réduite de la droite passant par le point de coordonnées (3;5) et de coefficient directeur -3.
La droite D a donc pour équation y —y4 = m(x —xy4)
Y=ya =mx—xy)
y-5 =-3(x-3)
y =-3x+9+5
(La droite D a donc pour équation réduite : y = —3x + 14]
4 pts

Trouver a partir du graphique ci -dessous les équations des droites dy,d; et ds.
On pourra s’aider des points mis en évidence sur la figure, qui sont a coordonnées entiéres.
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Ererncice ¢ & poiuts

4 pts
Dans un repere (O;I;]) on considere les points A(1;-3), B(4;9) ,C(4;-45).

Quelle est I’équation réduite de (AB)?

—|xg—x4 4-1 3

La droite (AB) est dirigée par AB =
YB— VA 9+3 12

12
Le coefficient directeur de (AB) est m = B =3 = 4 La droite (AB) a donc pour équation y —y, = m(x —x,)

V=94 =m(x—xy)
v+3 =4(x-1)

y =4x-7

[La droite (AB) a donc pour équation réduite : y = 4x — 7}

—|xc—xp 4-4 0
Quelle est I’équation réduite de (BC)? La droite (BC) est dirigée par BC =
Yc— VB -45-9 —54

La droite (BC) n’a pas de coefficient directeur. Elle est paralléle a 'axe (O; 7)
Elle a donc une équation réduite de la forme x = C ou C est une constante.

[La droite (BC) a donc pour équation réduite : x = 4J
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Erercice 5 Le cours ! 6 pocnts
Bl Coute doite D mon pavallele 5 lace (0;7) possede wne cquation neduite du byne y=mx+p.
p et : Londommée & Lonigime

de D qui coupe (0;7) en B(0;p).

1
Bl ot lo pente de D qui est dinigee pon @

m

?LDeal:diruﬁéE/r\m?’a afueca:to,aﬂefwng.
B

B S A " |D oo Veguabion nedute de D enk domnze -
%\
(O] soit pare sy =mx+p avec p=ys—mxy.
[D]M/[‘m Py —Ya=m(X—xy).



